Janvier Littée (1752-1820)



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Masculin

Naissance: Saint-Pierre (Martinique), 01-07-1752

Mort: Paris (France), 05-03-1820

Note : Négociant et propriétaire terrien. - Député de la Martinique à la

Convention nationale, puis au Conseil des Cinq-Cents

Domaines : Histoire de la France

Autres formes du nom : Janvier Littais

Janvier Littey

ISNI: ISNI 0000 0004 2779 6205 (Informations sur l'ISNI)

Janvier Littée (1752-1820): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Pétition des députés des iles Guadeloupe et Martinique, a la Convention nationale (1795)



Réponse de Janvier Littey, homme de couleur de la Martinique, et député à la Convention nationale, a P. J. Leborgne (1794)



Documents sur Janvier Littée (1752-1820) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Janvier Littée (2013)

, Abel Alexis Louis, Paris: 📵 l'Harmattan . DL 2013

Personnes ou collectivités en relation avec "Janvier Littée (1752-1820)" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Jacques-François Dugommier (1738-1794)



Pierre Joseph Lion (1737-18..)

89

Personnes ou collectivités liées en tant que imprimeur-libraire (1)

Armand-Benoît-Joseph Guffroy (1742-1801)



Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (8)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone